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Αγαπητοί Ροταριανοί συνάδελφοι, 

Συμπληρώνονται 2 χρόνια που η πανδημία του covid-19 μα-

στίζει την χώρα μας, αλλά και την παγκόσμια κοινότητα, γε-

νικότερα. Οι επιπτώσεις είναι πολλαπλές και αφορούν όχι 

μόνο στην καθημερινότητά μας, αλλά και στην υγεία μας, 

στο σύστημα υγείας σε παγκόσμιο επίπεδο, στην παγκόσμια 

οικονομία, στις αξίες και στην κρίση αξιών.  

Ο Ροταριανός Όμιλος Αθηνών συμμετείχε δυναμικά και στά-

θηκε και τούτα τα 2 δύσκολα χρόνια αρωγός στον αδύναμο 

συνάνθρωπο με τις δράσεις του. Προχώρησε σε: ενίσχυση 

της Πυροσβεστικής Ακαδημίας Αθηνών για την ανακαίνιση 

των κτιρίων της,  ενίσχυση της ΕΛΕΠΑΠ με εξειδικευμένο 

εξοπλισμό και ενίσχυση του έργου της 2470 Περιφέρειας 

για την δημιουργία νέας πτέρυγας στο Νοσοκομείο Παίδων 

Πεντέλης για τα παιδιά με εισαγγελική εντολή. 

Και τώρα, το 2022, ο Ροταριανός Όμιλος Αθηνών, ατενίζει 

με αισιοδοξία το μέλλον. Κοιτάζει το αύριο και επενδύει 

στον άνθρωπο, αναδεικνύοντας τις ύψιστες ροταριανές αρ-

χές της αγάπης, της αλληλεγγύης, της ελευθερίας, της ισό-

τητας και της ισονομίας. Ο εξοπλισμός με απινιδωτή του 

δήμου Χάλκης, του μικρού αυτού Ελληνικού, ακριτικού νη-

σιού με τους 480 κατοίκους αποτελούν μια ακόμη δράση 

αγάπης και αισιοδοξίας του Ομίλου μας. 
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 Ο Ροταριανός Όμιλος Αθηνών-Λυκαβηττού με συνδιοργανωτές τους Ροταριανούς Ομίλους: Αθη-

νών, Αθήνας-Ομόνοιας, Αλεξανδρούπολης, Ανατολικής Θεσσαλονίκης, Βόλου, Βούλας-Πανόραμα, 

Ηρακλείου El Greco, Ηρακλείου-Ν. Καζαντζάκη, Θεσσαλονίκης, Ιωαννίνων, Καλλιθέας, Κέρκυρας

-Καποδίστρια, Κηφισιάς-Καστρί, Κηφισιάς Κεφαλάρι, Μαραθώνα-Νέας Μάκρης, Νέας Σμύρνης, 

Πανοράματος, Πάτρας-Κωστή Παλαμά, Πειραιώς, Ρόδου, Ρόδου-Κολοσσού, Σαντορίνης-Οίας, Χα-

νίων και Ψυχικού, πραγματοποιεί διαδικτυακή εκδήλωση την Πέμπτη 17 Φεβρουαρίου 2022, 

προς τιμήν της διεθνώς αναγνωρισμένης επιστήμονος Δρας Θεοδώρας Χατζηϊωάννου, Αν. Κα-

θηγήτριας του Πανεπιστημίου Rockefeller της Νέας Υόρκης, η οποία θα μιλήσει με θέμα: 

«Αντισώματα εναντίων ιών: μάχη στο παγκόσμιο επίπεδο». Η ερευνητική δράση της Καθηγή-

τριας Θ. Χατζηϊωάννου επικεντρώνεται στη μελέτη των ιών και των μετελίξεων-μεταλλάξεων 

τους, πολύτιμο στοιχείο για τη δημιουργία των εμβολίων και την αποτελεσματική αντιμετώπι-

ση του COVID-19. Στο πρόσωπο της λαμπρής Ελληνίδας ερευνήτριας θα τιμηθούν όλοι οι επι-

στήμονες που εργάζονται με ευθύνη και αυταπάρνηση, σε όλους τους τομείς που σχετίζονται 

με την πανδημία. Η διαδικτυακή συνάντηση θα πραγματοποιηθεί μέσω της πλατφόρμας Zoom 

Meeting. Επίσης θα μεταδοθεί και ζωντανά με live streaming από το Facebook του Ρ.Ο. Αθηνών-

Λυκαβηττού (www.Facebook.com/rcathinailycavittos).  

 Ο Ρ.Ο. Αθηνών, στο πλαίσιο των πολιτιστικών του εκδηλώσεων και στο πρόγραμμα "Κάθε μήνα 

και ένα Μουσείο", προγραμματίζει για το Σάββατο 19 Φεβρουαρίου 2022 και ώρα 11:00, επί-

σκεψη με ξενάγηση στο Εθνικό Αρχαιολογικό Μουσείο 28ης Οκτωβρίου (Πατησίων) 44, Αθήνα. 

Πρόκειται για μια ξενάγηση στο μεγαλύτερο Μουσείο της Ελλάδος και ένα από τα σημαντικότε-

ρα του κόσμου για να γνωρίσουμε και να θαυμάσουμε τις πλούσιες συλλογές του, που προσφέ-

ρουν ένα πανόραμα του αρχαίου ελληνικού πολιτισμού από τις αρχές της προϊστορίας έως και 

την ύστερη αρχαιότητα. Λαμβάνοντας υπόψη το υγειονομικό πρωτόκολλο για την προστασία 

από την πανδημία, ο αριθμός των συμμετεχόντων θα είναι περιορισμένος και θα τηρηθεί σειρά 

προτεραιότητας. Απαραίτητο το πιστοποιητικό εμβολιασμού ή νόσησης ή βεβαίωση αρνητικού 

διαγνωστικού ελέγχου. Δηλώσεις μέχρι την Πέμπτη 17 Φεβρουαρίου 2022 στον Ροτ. Δημήτρη 

Ε.  Μέξη (τηλ. 2103311729 & e-mail:  rcathina@otenet.gr).  

 Συμπληρώνονται 100 χρόνια (1922 - 2022) από τη Μικρασιατική Καταστροφή και τον ξεριζωμό 

των Ελλήνων από τη Σμύρνη. Ο Ρ.Ο. Αθηνών θέλοντας να τιμήσει αυτή τη θλιβερή επέτειο, προ-

γραμματίζει σειρά εκδηλώσεων μνήμης αλλά και αναζήτησης της ιστορικής αλήθειας σχετικά 

με τα γεγονότα εκείνης της περιόδου. Έτσι, την Τρίτη 15 Μαρτίου 2022 και ώρα 20:30 στο Ξενο-

δοχείο Grand Hyatt Athens (Λεωφ. Συγγρού 114, Αθήνα), προγραμματίζει εκδήλωση με προσκε-

mailto:rcathina@otenet.gr
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κλημένο ομιλητή τον κ. Λευτέρη Παπακώστα, Ιστορικό-Συγγραφέα, ο οποίος θα μιλήσει με θέ-

μα: «Η Μικρασιατική εκστρατεία και το τέλος της Μεγάλης Ιδέας. Από το όραμα στον θρήνο». 

Όπως σε κάθε εκδήλωση του Ομίλου θα τηρηθούν με σχολαστικότητα τα μέτρα προστασίας 

που αφορούν την πανδημία. Δηλώσεις συμμετοχής στον Μον. Γραμματέα του Ομίλου Ροτ. Δημή-

τριο Ε. Μέξη (τηλ. 210 33.11.729 / e-mail: rcathina@otenet.gr). 

 ΠΑΝΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΒΡΑΒΕΙΟ LEONARDO DA VINCI 2022: Οι 3ήμερες εκδηλώσεις της 47ης απονο-

μής του ετήσιου Βραβείου Leonardo da Vinci 2022 θα πραγματοποιηθούν 20-22 Μαΐου 2022 στη 

Κοπεγχάγη της Δανίας, με διοργανωτή τον Ρ.Ο. Κοπεγχάγης (Københavns). Ο Ρ.Ο. Αθηνών ως 

συνιδρυτής και συναθλοθέτης του βραβείου από το 1985 συμμετέχει ανελλιπώς στις ετήσιες 

εκδηλώσεις του βραβείου, μαζί με 11 Ροταριανούς Ομίλους από αντίστοιχες ευρωπαϊκές χώ-

ρες: Ρ.Ο. Firenze (Ιταλίας), Tours (Γαλλίας), Wien-Ring (Αυστρίας), Madrid (Ισπανίας), London 

(Μεγ. Βρεταννίας), Amsterdam (Ολλανδίας), Bruxelles (Βελγίου), Wurtzubrg (Γερμανίας) Dublin 

(Ιρλανδίας) και Københavns (Δανίας). Καταληκτική ημερομηνία εγγραφής στις εκδηλώσεις του 

βραβείου είναι η 28η Φεβρουαρίου. Επικοινωνήστε με τη Γραμματεία του Ομίλου μας για τη 

διαδικασία εγγραφής και για περισσότερες πληροφορίες.  

 Εκδήλωση 8 Φεβρουαρίου 2022: Στην κοινή επίσημη συνεστίασή των Ρ.Ο. Αθηνών και Αθηνών

-Λυκαβηττού παραβρέθηκαν 85 άτομα και την προσευχή είπε η Διοικητής της 2470 ΠΔΡ Ροτ. 

Μαρίζα Οικονόμου. 

 Ροταριανοί επισκέπτες: Η Διοικητής της 2470 ΠΔΡ Ροτ. Μαρίζα Οικονόμου, οι Προδιοικητές 

της 2470 ΠΔΡ (κατά σειρά αρχαιότητας) Ροτ. Δημήτριος Τσιμπούκης και Ντόρα Μπίτσα-Κέμου, 

οι β. Διοικητές Ροτ. Πάνος Βομβύλας και Νίκος Αναστασόπουλος, η Πρόεδρος του Ρ.Ο. Περι-

στέρη-Ανθούπολη Ροτ. Άννα Λουλακάκη, η Πρόεδρος του Ρ.Ο. Κηφισιά-Καστρί Ροτ. Βίκυ Κατσα-

ρή καθώς και Ροταριανοί Συνάδελφοι από τους Ρ.Ο. Θεσσαλονίκης, Κηφισιάς-Πολιτείας. 

 Ροταριανοί εξωτερικού: Ο Ροτ. Ιωάννης Φιλιππιτζής από τον Ροταριανό Όμιλο Bangkok της 

Ταϊλάνδης. 

 Η 2470 Περιφέρεια διοργανώνει διαδικτυακή εκδήλωση για την Κοπή της Πίττας την Κυριακή 

13 Φεβρουαρίου 2022, μέσω της πλατφόρμας Zoom Meeting.  

 Στο πλαίσιο της προβολής, υποστήριξης και προώθησης του Ροταριανού Ιδρύματος, προγραμ-

ματίζεται η διοργάνωση εκδήλωσης από Ροταριανούς Ομίλους και υπό την αιγίδα της 2470 Πε-

ριφέρειας το Σάββατο 12 Μαρτίου 2022 και ώρα 21:00 στην Λέσχη Αξιωματικών Ενόπλων Δυ-
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νάμεων (ΛΑΕΔ), στην Πλατεία Ρηγίλλης, Αθήνα. Κεντρικός εισηγητής της εκδήλωσης θα είναι ο 

Προ διοικητής της 2470 ΠΔΡ Ροτ. Θεόδωρος Πανάγος και με θέμα: «Το Ροταριανό Ίδρυμα-Το 

Δικό μας Ίδρυμα». 

 Το 62ο Συνέδριο της 2470 Περιφέρειας και τα Εκπαιδευτικά Σεμινάρια εψηφισμένων Αξιωμα-

τούχων της 2475 Περιφέρειας (συνένωση της 2470 και 2484 Περιφέρειας από την 1η Ιουλίου 

2022) θα διεξαχθούν στο Βόλο από τις 28 Απριλίου έως και την 1 Μαίου 2022.  

Ο Πρόεδρος Ροτ. Χαράλαμπος Τιγγινάγκας με τον επισκέπτη Ροταριανό Ροτ. Ιωάννη Φιλιππιτζή, 
από τον Ρ.Ο. Bangkok Ταϊλάνδης 
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Ε 
πισκεφθείτε την ιστοσελίδα του Ρ.Ο. Αθηνών,  στην διεύθυνση www.rotary-

athinai.org, με ανανεωμένη εμφάνιση και εύκολη χρήση- λειτουργικότητα. 

 

Οι πληροφορίες που αναρτώνται στην ιστοσελίδα μας και στους εσωτερικούς συν-

δέσμους είναι κατά τέτοιο τρόπο δομημένες ώστε να προσφέρει ευκολία αναζήτη-

σης και ανάγνωσης στους χρήστες. 

Επισκεπτόμενοι την ιστοσελίδα μας θα βρείτε πληροφορίες για την ιστορία, στοιχεί-

α της πλούσιας δράσης του Ομίλου από την ίδρυσή του, τις προγραμματισμένες εκ-

δηλώσεις, το ανανεωμένο περιοδικό ROTARYMAG, αρχειοθετημένο video των διαδι-

κτυακών τηλεδιασκέψεων, καθώς επίσης πληροφορίες για το Διεθνές Ρόταρυ και 

διάφορα σημαντικά άλλα σημαντικά άρθρα. Επιπλέον ετοιμάζεται και η αγγλική σελί-

δα της ιστοσελίδας μας κυρίως με πληροφορίες που αφορούν τον Όμιλό μας, ώστε 

οι επισκέπτες του εξωτερικού να έχουν μία πληρέστερη εικόνα για το σύνολο της 

δράσης του Ροταριανού Ομίλου Αθηνών. 

Το περιεχόμενο της ιστοσελίδας μας ανανεώνεται τακτικά, ώστε ο επισκέπτης, 

Ροταριανός ή φίλος, να έχει έγκαιρη ενημέρωση.  

www.rotary-athinai.org 

Ιστοσελίδα Ροταριανού Ομίλου Αθηνών 





ΠΕΜΠΤΗ 17 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2022 
Πολυομιλική Διαδικτυακή Εκδήλωση Ρ.Ο. Αθηνών-Λυκαβηττού  

με συνδιοργανωτές Ροταριανούς Ομίλους της 2470 & 2484 Περιφέρειας  

Ομιλήτρια: 

Δρ. ΘΕΟΔΩΡΑ ΧΑΤΖΗΙΩΑΝΝΟΥ  
Αν. Καθηγήτριας Πανεπιστημίου Rockefeller, Νέας Υόρκης, Η.Π.Α. 

Τίτλος ομιλίας:  

«Αντισώματα έναντι ιών: μάχη σε παγκόσμιο επίπεδο»  

Zoom Meeting | live streaming Facebook: www.Facebook.com/rcathinailycavittos (ώρα 20:15)  

ΣΑΒΒΑΤΟ 19 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2022 

ΕΠΙΣΚΕΨΗ - ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΣΤΟ ΕΘΝΙΚΟ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ - Ώρα:11:00 

 

ΤΡΙΤΗ 15 ΜΑΡΤΙΟΥ 2022 
Επίσημη συνεστίαση Ρ.Ο. Αθηνών 

100 χρόνια από την Μικρασιατική Καταστροφή 

Ομιλητής: Κύριος ΛΕΥΤΕΡΗΣ ΠΑΠΑΚΩΣΤΑΣ 

Ιστορικός-Συγγραφέας 

Τίτλος: 

«Η Μικρασιατική εκστρατεία και το τέλος της Μεγάλης Ιδέας. Από το όραμα στον θρήνο» 

Ξενοδοχείο: Grand Hyatt Athens (Λεωφ. Συγγρού 115, Αθήνα) - Ώρα: 20:30 
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Με επιτυχία διοργανώθηκε η διαδικτυακή εκδή-

λωση του Ρ.Ο. Θεσσαλονίκης με συνδιοργανωτές 

Ροταριανούς Ομίλους από την 2470 και 2484 Πε-

ριφέρεια στις 2 Φεβρουαρίου 2022. 

Προσκεκλημένος ομιλητής ήταν ο Δρ. Νικόλαος 

Καπραβέλος, Συντονιστής Διευθυντής της Β΄ΜΕΘ 

του Γ.Ν. Θ. Παπανικολάου Θεσσαλονίκης. Το θέμα 

της ομιλίας του ήταν: «Η σωστή διαχείριση της 

πανδημίας 2 χρόνια μετά την έναρξή της και πως 

θα αποτρέψουμε το επόμενο επιδημικό κύμα 

στην χώρα μας». 

Την εκδήλωση παρακολούθησαν περίπου 100 Ρο-

ταριανοί, μεταξύ αυτών Αξιωματούχοι των 2 Πε-

ριφερειών και των συνδιοργανωτών Ροταριανών 

Ομίλων. 

Χαιρετισμό προ της έναρξης της εκδήλωσης α-

πηύθυνε η Διοικητής Ροτ. Μαρίζα Οικονόμου και 

στη συνέχεια μετά τις ανακοινώσεις του Γραμμα-

τέα του Ρ.Ο. Θεσσαλονίκης ο Πρόεδρος Ροτ. Αν-

δρέας Δημόπουλος παρουσίασε το βιογραφικό 

του ομιλητή. 

Ο Δρ. Νικόλαος Καπραβέλος έκανε μία περιεκτι-

κή ομιλία αναφερόμενος στον τρόπο διαχείρισης 

της πανδημίας, τη πορεία της μέσα σε αυτή τη 

διετία στην ελληνική κοινωνία και εξέφρασε τις 

απόψεις του για τρόπους επιτυχημένης αντιμε-

τώπισης ενός ενδεχομένως νέου κύματος της 

πανδημίας. 

Μετά την ολοκλήρωση το λόγο έλαβαν αρκετοί 

Ροταριανοί, μεταξύ αυτών Αξιωματούχοι της 

2470 Περιφέρειας διατυπώνοντας απορίες, ερω-

τήματα και απόψεις. 

Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με την εισδοχή του 

Δρ. Νικολάου Καπραβέλου ως μέλους του Ρ.Ο. 

Θεσσαλονίκης (κατ’ εξαίρεση διαδικτυακά λόγω 

των περιοριστικών μέτρων) και με χαιρετισμούς 

Διοργανωτής: Ροταριανός Όμιλος ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

Συνδιοργανωτές: Ροταριανοί Όμιλοι Αθηνών, Αθηνών-Λυκαβηττού, Ανατολικής Θεσσαλονί-

κης, Κηφισιάς Πολιτείας, Μετροπόλιταν, Ρόδου, Χανίων και Ψυχικού 

Πολυομιλική  Ροταριανή  Διαδικτυακή  Εκδήλωση 
Τετάρτη 2 Φεβρουαρίου 2022 
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των Προέδρων των συνδιοργανωτών 

Ροταριανών Ομίλων. 

Θερμά συγχαρητήρια στον Ρ.Ο. Θεσσα-

λονίκης για την πρωτοβουλία στην 

πραγματοποίηση αυτής της διαδι-

κτυακής συνάντησης. 
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https://www.adelco.gr/
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Τρίτη 8 Μαρτίου 2022 (Grand Hyatt Athens Hotel) 
 
 Κοπή Πρωτοχρονιάτικης Βασιλόπιττας 

 Ομιλητής:  ΧΡΙΣΤΟΣ Σ. ΔΗΜΑΣ, Υφυπουργός Ανάπτυξης και Επενδύσεων, Αρμόδιος 

για Έρευνα και Καινοτομία, Βουλευτής Κορινθίας  

 Τίτλος:  “Η έρευνα και η καινοτομία στην εποχή της πανδημίας”   

 Εισδοχές νέων Μελών  

Αγαπητή Διοικήτρια, Κύριε Υφυπουργέ, 

Ροταριανοί Συνάδελφοι, Κυρίες και Κύριοι, σας καλωσορί-

ζω στην σημερινή μας εκδήλωση και σας εύχομαι υγεία 

και κάθε καλό.  

Προσκαλώ την Διοικήτρια Ροτ. Μαρίζα Οικονόμου για ένα 

σύντομο χαιρετισμό. 

Τον λόγο τον έχει η Πρόεδρος του Ρ.Ο. Αθήνα-Λυκαβηττός 

Ροτ. Ραχήλ Τοπαλίδου για ένα σύντομο χαιρετισμό. 
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Αγαπητοί Ροταριανοί Συνάδελφοι, Κυρίες και Κύριοι, 

Σ 
ύμφωνα με την Ευρωπαϊκή Ένωση «Η έρευνα 

και η καινοτομία διαδραματίζουν ουσιαστικό 

ρόλο στη δημιουργία έξυπνης βιώσιμης ανά-

πτυξης και θέσεων εργασίας. Μέσω της παραγωγής 

νέας γνώσης, η έρευνα διαδραματίζει κεντρικό ρόλο 

στην ανάπτυξη νέων και καινοτόμων προϊόντων, 

διεργασιών και υπηρεσιών που ενισχύουν την παρα-

γωγικότητα, την ανταγωνιστικότητα της βιομηχανί-

ας και, τελικά, την ευημερία» (ΘΕΜΑΤΙΚΟ ΕΝΗΜΕ-

ΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ - ΕΡΕΥΝΑ 

ΚΑΙ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑ - 2017). 

Καινοτομία είναι η διαδικασία μετατροπής μιας 

νέας ιδέας σε εμπορεύσιμο προϊόν ή υπηρεσία, σε 

μια νέα (ή βελτιωμένη) λειτουργική μέθοδο παρα-

γωγής ή διανομής, ή σε μια νέα μέθοδο διοίκησης 

και οργάνωσης επιχειρηματικών πρακτικών. 

Το "σύστημα καινοτομίας" μιας χώρας, περιλαμβά-

νει φορείς όπως: ερευνητικούς οργανισμούς, πα-

νεπιστήμια, επιχειρήσεις και το ρυθμιστικό πλαί-

σιο που ορίζει τους κανόνες της παραγωγής και-

νοτομίας. Στην περίπτωση της Ελλάδας, το δικό 

μας σύστημα καινοτομίας περιλαμβάνει κυρίως 

τρεις πυλώνες: τις επιχειρήσεις (μεγάλες, 

ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ρ.Ο. ΑΘΗΝΩΝ Ροτ. Χαράλαμπου Τιγγινάγκα 
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ώριμες μικρομεσαίες, και καινοτόμα start-ups), το εκπαιδευτικό σύστη-

μα (ερευνητικοί φορείς, πανεπιστήμια, φορείς κατάρτισης) και το πολι-

τικό-διοικητικό σύστημα (κυβέρνηση, κρατικοί φορείς κλπ.). Αυτοί οι 

τρεις πυλώνες συνεργάζονται και αλληλοεπηρεάζονται με διάφορους 

τρόπους. 

Ο προσκεκλημένος ομιλητής μας, ο Υφυπουργός «Ανάπτυξης και Επεν-

δύσεων» κύριος Χρίστος Δήμας, θα μας αναπτύξει αυτό το μοντέλο 

λειτουργίας της πολιτικής σχετικά με την έρευνα και την καινοτομία 

που εφαρμόζεται στη χώρα μας. 

Τον ευχαριστούμε που αποδέχθηκε την πρόσκλησή μας και σύμφωνα 

με το ροταριανό πρωτόκολλο, η αγαπητή συνάδελφος Ροτ. Ραχήλ Το-

παλίδου, Πρόεδρος του Ρ.Ο. Αθηνών-Λυκαβηττού θα σας παρουσιάσει 

με συντομία το βιογραφικό του ομιλητή. 
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Ο 
 Χρίστος Δήμας είναι δικηγόρος και 

Βουλευτής Κορινθίας με τη Νέα Δη-

μοκρατία. Γεννήθηκε στις 29 Μαΐου 

του 1980. Αποφοίτησε από τη Νομική Σχολή 

του Εθνικού Καποδιστριακού Πανεπιστημίου 

Αθηνών και από το Πανεπιστήμιο Queen Mary 

του Λονδίνου. Πήρε το Μεταπτυχιακό του 

στη Συγκριτική Πολιτική από το London 

School of Economics and Political Science 

(LSE). Στη συνέχεια τελείωσε το διδακτορικό 

του (PhD) στην Ευρωπαϊκή Πολιτική από το 

LSE, με υποτροφία από το Ίδρυμα Αλέξανδρος 

Ωνάσης. Ο τίτλος της διδακτορικής του δια-

τριβής είναι: «Η σημασία του εθνικού θεσμι-

κού πλαισίου και της εγχώριας διαβούλευσης 

κατά τη διάρκεια προτεινόμενων μεταρρυθμί-

σεων. Η περίπτωση της ιδιωτικοποίησης των 

εθνικών τηλεπικοινωνιών στην Ελλάδα και 

την Ιρλανδία» 

Παράλληλα με τις σπουδές του, εργαζόταν 

ως ανταποκριτής στο Λονδίνο της εφημερί-

δας «Η Απογευματινή» ενώ έκανε και πρακτι-

κή άσκηση στη δημοσιογραφία στο BBC. Σε 

ηλικία 25 ετών δίδασκε, ως βοηθός καθηγη-

τή, στο LSE σε πρωτοετείς φοιτητές το μάθη-

μα της «Εισαγωγής στις Πολιτικές Επιστή-

μες». Επίσης έχει διδάξει και στο κολέγιο 

ICON του Πανεπιστημίου του Leicester σε με-

ταπτυχιακούς φοιτητές το μάθημα «Κοινω-

νικές Επιπτώσεις των Μέσων Μαζικής Επι

κοινωνίας» και ήταν επιστημονικός συνεργά-

της στο Ευρωπαϊκό Κέντρο Αριστείας Jean 

Monnet. Έχει κάνει πληθώρα δημοσιεύσεων 

και παρουσιάσεων σε εγνωσμένης αξίας Ελ-

ληνικών και διεθνών επιστημονικών περιοδι-

κών. Πριν θέσει υποψηφιότητα εργαζόταν 

στον ιδιωτικό τομέα ως σύμβουλος επιχειρή-

σεων στην The Boston Consulting Group 

(BCG), μία από τις μεγαλύτερες εταιρείες 

στρατηγικών συμβούλων στον κόσμο. 

Εξελέγη Βουλευτής Κορινθίας με την Νέα Δη-

μοκρατία στις εκλογές του Μαΐου και του Ιου-

νίου του 2012 και έκτοτε εκλέγεται συνεχώς 

ως πρώτος Βουλευτής του νομού. Με απόφα-

ση του Πρωθυπουργού κ. Κυριάκου Μητσοτά-

κη από τον Ιούλιο του 2019 έως σήμερα, δια-

τελεί Υφυπουργός Ανάπτυξης και Επενδύσε-

ων, αρμόδιος για την Έρευνα, την Τεχνολογία 

και την Καινοτομία. 

Στον ελεύθερο του χρόνο του αρέσει να παί-

ζει ποδόσφαιρο και μπάσκετ και να διαβάζει 

βιβλία ιστορίας. Είναι παντρεμένος με τη δι-

κηγόρο Νικολέτα Συρεγγέλα και έχουν μία 

κόρη και έναν γιο. 

Το θέμα της ομιλίας του:   «Η έρευνα και η 

καινοτομία στην εποχή της πανδημίας».  

Κύριε Υφυπουργέ, το βήμα στη διάθεσή σας... 

ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΧΡΙΣΤΟΥ ΔΗΜΑ 
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Επίδοση αναμνηστικού από τον Πρόεδρο του Ρ.Ο. Αθηνών Ροτ. Χαράλαμπο Τιγγινάγκα 

στον Υφυπουργό κ. Χρίστο Δήμα. 

Στη συνέχεια της βραδυάς παρουσιάσθηκε ένα σύντομο μου-

σικό πρόγραμμα, με την επιμέλεια του μέλους του Ρ.Ο. Αθη-

νών Ροτ. Σταμάτη Μπερή, Τενόρου ΕΛΣ και της συζύγου του 

κυρίας Λυδίας Αγγελοπούλου, Μέρτζο-Σοπράνο ΕΛΣ. 

Οι καλλιτέχνες Λαμπρινή Καρτάλη (Σοπράνο) και Χρήστος Λά-

ζος (Βαρύτονος) τραγούδισαν διεθνείς επιτυχίες, όπως:  Cieli-

to, lindo, Que sera sera, Piccolissma serenata, O Sole mio και 

Granada με συνοδεία στο πιάνο του μαέστρου Βενιαμίν Χατζη-

κουμπάρογλου, που ενθουσίασαν του παρευρισκομένους και 

χειροκροτήθηκαν θερμά. 

Τους ευχαριστούμε θερμά. 

ΜΟΥΣΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
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Α 
γαπητοί Φίλοι, πιστοί στα Ελληνικά έθιμα, 

οι Όμιλοί μας συνδυάζουν την πρώτη με 

φυσική παρουσία συνεστίαση της νέας 

χρονιάς με την Κοπή της Πρωτοχρονιάτικης Βασι-

λόπιττας. Στον τυχερό ή την τυχερή της βραδιάς 

θα προσφέρουμε και εφέτος, μαζί με τις ολόθερ-

μες και εγκάρδιες ευχές μας ένα πολύ όμορφο 

δώρο, μια χρυσή λίρα Αγγλίας. Σε κάθε κομμάτι 

που θα μοιραστεί υπάρχει ένας αριθμός. Με αυ-

τόν τον αριθμό θα συμμετέχετε στη κλήρωση που 

θα γίνει στη συνέχεια για να αναδειχθεί ο/η τυχε-

ρός/ή της βραδιάς.  

Τυχερή της βραδυάς η Ροτ. Τατιάνα Αναστασο-

πούλου, μέλος του Ρ.Ο. Αθηνών Λυκαβηττού, η 

οποία τράβηξε και το τυχερό νούμερο. Χρόνια 

Πολλά και κάθε καλό στη ζωή της. 

ΚΟΠΗ ΒΑΣΙΛΟΠΙΤΤΑΣ 
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Ο 
 Δρ. Σταύρος Τριανταφυλλίδης γεννήθη-

κε στην Αθήνα το 1988. Αποφοίτησε από 

τη Σχολή Μωραΐτη το 2006. Το 2012 

έλαβε το προπτυχιακό του (Bachelor of Science) 

από το Πανεπιστήμιο Αιγαίου στις Περιβαλλοντι-

κές Επιστήμες. Το 2014 έλαβε το μεταπτυχιακό 

(Master of Science) από το Πανεπιστήμιο του Μαϊ-

άμι (University of Miami) στην Διοίκηση Αθλητι-

σμού. Το 2018 έλαβε το διδακτορικό του (Doctor 

of Philosophy) με άριστα από το Πανεπιστήμιο 

της Φλόριντα (University of Florida) στην Διοίκηση 

Αθλητισμού και με ειδίκευση στην Βιωσιμότητα 

και Προστασία του Φυσικού Περιβάλλοντος.  

Από το 2018 μέχρι το 2021, εργάστηκε ως Επίκου-

ρος Καθηγητής της Διοίκησης Αθλητισμού στο 

Στρατιωτικό Αμερικάνικο Κολλέγιο – The Citadel, 

όπου και ήταν ο διευθυντής των τριών προγραμ-

μάτων στον ίδιο τομέα, Προπτυχιακού (Bachelor 

of Science), Μεταπτυχιακού (Master of Arts) και 

του Graduate Certificate. Είναι ιδρυτής της εκπαι-

δευτικής πλατφόρμας We Are Guarding Earth 

Through Sport (We Are GETS) και ιδρυτικό μέλος 

των Ακαδημιών του Beach Volleyball (Triantafylli-

dis Sport Academy) στην καινοτόμα αθλητική ε-

γκατάσταση Triantafyllidis Beach Arena στην Αθή-

να. Το Φεβρουάριου του 2022 δημοσιεύετε το 

πρώτο του ακαδημαϊκό βιβλίο με τίτλο Sport and 

Sustainable Development: An Introduction, όπου 

διατίθεται για όλα τα αγγλόφωνα Τριτοβάθμια 

Εκπαιδευτικά Ιδρύματα στον κόσμο. 

Ο συνάδελφος Σταύρος για αρκετά χρόνια ήταν 

Ροταριανός στον Ρ.Ο. Charleston, Νοτίου Καρολί-

νας των Η.Π.Α. με σημαντική δράση. Με την εγκα-

τάστασή του στην Ελλάδα εξέφρασε την επιθυμία 

του να γίνει μέλος του Ομίλου μας. Επίσης με την 

μεσολάβησή του, ο Ρ.Ο. Charleston συνέδραμε στη 

δράση μας για την ενίσχυση της  Πυροσβεστικής 

Ακαδημίας. 

Αγαπητέ Ροτ. Σταύρο, σε καλωσορίζω στον Όμιλό 

μας. 

Ροτ. Σταύρος Τριανταφυλλίδης 

Ανάδοχος: Πρόεδρος Ροτ. Χαράλαμπος Τιγγινάγκας 

ΕΙΣΔΟΧΕΣ ΜΕΛΩΝ 
Ρ.Ο. Αθηνών 
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Ροτ. Μαρία Κουτσιούρη και 

Κατερίνα Νικολοπούλου 

Ανάδοχος: 

Προπρόεδρος Ροτ. Νάνσυ Αθανασοπούλου 

Ροτ. Μιχαήλ Μαρουλάκος 

Ανάδοχος: Πρόεδρος Ροτ. Ραχήλ Τοπαλίδου 

Οι Ροταριανοί Όμιλοι Αθηνών και 

Αθηνών Λυκαβηττού εκφράζουν 

τις ολόθερμες ευχαριστίες προς 

τον β.Διοικητή της 2470 ΠΔΡ και 

Προπρόεδρο του Ρ.Ο. Αθηνών-

Λυκαβηττού Ροτ. Νίκο Αναστασό-

πουλο για την πρωτοβουλία του 

να διενεργηθούν προς της έναρξης 

της εκδήλωσης rapid test, δωρεάν 

της ΕΥΡΩΚΛΙΝΙΚΗΣ ΑΘΗΝΩΝ ! 

Ρ.Ο. Αθηνών-Λυκαβηττού 



 

https://www.adelco.gr/
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Ο Ken Masson ανακάλυψε το πάθος για βοήθεια  

προς τους συνανθρώπους με αναπηρίες, όταν ερ-

γαζόταν ως ειδικός επαγγελματικής καριέρας σε 

μια εταιρεία παροχής υπηρεσιών στη Μασαχουσέ-

τη. Όταν συνταξιοδοτήθηκε το 2020, ήξερε ότι θα 

ήθελε να συνεχίσει να υπερασπίζεται αυτό που 

συχνά ορίζεται ως η μεγαλύτερη μειονοτική ομά-

δα στον κόσμο. 

Η δέσμευση του Ρόταρυ για ποικιλομορφία, ισότη-

τα και ένταξη έδωσε στον Masson την ευκαιρία 

να συνδυάσει το πάθος του με το πάθος του Ρότα-

ρυ. Ίδρυσε την Ροταριανή Ομάδα Συμβούλων για 

Άτομα με Ειδικές Ανάγκες της 7910 Περιφέρειας.  

Τον Ιούνιο του 2021, ο Masson προχώρησε στην 

ίδρυση του Ροταριανού Ομίλου World Disability 

Advocacy, στο κέντρο της Μασαχουσέτης και του 

Ροταριανού Ομίλου Metro West, ενός ηλεκτρονι-

κού Ομίλου, που εστιάζει το σκοπό του σε θέματα 

ανθρωπίνων δικαιωμάτων. Ο Όμιλος έχει 14 υπο-

επιτροπές σε όλο τον κόσμο, που αναζητούν τρό-

πους για να βοηθήσουν τα άτομα με αναπηρία στις 

κοινότητές τους. Το έργο τους περιλαμβάνει ε-

παγγελματική κατάρτιση, εκπαίδευση και δικτύω-

ση για άτομα με σωματικές ή αναπτυξιακές ανα-

πηρίες. (Στείλτε μήνυμα στο rotary-

wda@gmail.com για να εγγραφείτε στο ενημερω-

τικό δελτίο του Ομίλου ή εγγραφείτε στην ομάδα 

του WhatsApp.) 

«Επικεντρωνόμαστε σε κάποιον που έχει κάποια 

αναπηρία και παλεύει για να επιτύχει, αντιμετωπί-

ζοντας πιθανότατα κάποια κοινωνικά ζητήματα, 

και προσπαθούμε να βρούμε τον κατάλληλο τρό-

πο για να τον βοηθήσουμε», λέει ο Masson. 

 

— Maureen Vaught 

«Μην νομίζετε ότι επειδή  
κάποιος έχει μία αναπηρία, 
δεν μπορεί να γίνει Ροταριανός» 

Υπεράσπιση 
και Δράση 
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Ηνωμένες Πολιτείες 
Ενώ έκανε τζόκινγκ το Σαββατοκύριακο της 

Ημέρας Μνήμης το 2020, ο Patrick Shairs στα-

μάτησε σε ένα σημείο για ξεκούραση, πλησίον 

του παλιού κοιμητηρίου της πόλης Franklin, 

Tennessee, γενέτειρα του ίδιου. Ο Shairs, μέ-

λος του Ροταριανού Ομίλου Downtown Frank-

lin, απογοητεύτηκε από το πλήθος των λερω-

μένων επιτύμβιων στηλών και τα αφρόντιστα 

μονοπάτια. Εκείνο το φθινόπωρο, ο Όμιλος 

ξεκίνησε ένα έργο αποκατάστασης πολλών 

ιστορικών κοιμητηρίων της περιοχής. Περί-

που ένα χρόνο αργότερα, 127 εθελοντές, συ-

μπεριλαμβανομένων μελών και από άλλους 

Ροταριανούς Ομίλους, καθώς και μαθητές α-

πό τοπικά σχολεία, είχαν καθαρίσει 560 μνη-

μεία και μονοπάτια, καθώς και 140 πυλώνες 

εισόδου, χρησιμοποιώντας βούρτσες και 

μπουκάλια σπρέι με βιολογικό διάλυμα που 

προτάθηκε από μια εταιρεία συντήρησης. Επί-

σης ταυτοποίησαν 81 άτομα θαμμένα σε ένα 

νεκροταφείο που δεν ήταν καταχωρημένα 

στο επίσημο μητρώο αποθανόντων. 

 

Καναδάς 
Το Island Park στο Portage La Prairie, της 

Manitoba, υπήρξε χώρος συναντήσεων για πε-

ρισσότερα από 100 χρόνια. Το 2019, ο Ροτα-

ριανός Όμιλος Portage La Prairie περιέγραψε 

μια στρατηγική προσπάθειας ανακαίνισης της 

περιοχής, κόστους 150.000 δολαρίων, μέσα 

στο δημοφιλές πάρκο δίπλα στη λίμνη.  

«Πιστέψαμε ως Ροταριανοί ότι θα μπορούσα-

με να ανακαινίσουμε τη περιοχή και να προ-

σθέσουμε κάποια νέα πράγματα», λέει ο Ροτ. 

Preston Meier. Από το 2020, ο Όμιλος έχει α-

σχοληθεί με τον επανασχεδιασμό και τη συ-

ντήρηση ενός καταρράκτη, τοποθετώντας μία 

περίφραξη με φωτισμό και τοποθετώντας 

ένα κατάστρωμα με πέργκολα για εκδηλώ-

σεις. «Θέλουμε να ασχολούμαστε με ένα έργο, 

που να λερώνουμε τα χέρια μας, να ματώνου-

με λίγο και να ιδρώνουμε», λέει ο Meier.  
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Ινδία 
 
Περισσότεροι από 250 νέοι από σχολεία και 

Ομίλους Ιντεράκτ σε πολλές ινδικές περιφέ-

ρειες, πήραν μπογιές και μολύβια μετέχοντας 

σε έναν διαγωνισμό αφίσας, τον οποίο χρημα-

τοδότησε ο γυναικείος Ροταριανός Όμιλος 

Ahmednagar Priyadarshini. Ο καλλιτεχνικός 

διαγωνισμός Freedom from Polio τόνισε τη 

«σημασία του εμβολιασμού κατά της πολιομυ-

ελίτιδας για να βοηθήσουν τον κόσμο να α-

παλλαγεί από τον ιό για πάντα», λέει η Ροτ. 

Bindu Shirsath, μέλος του Ομίλου, και μία εκ 

των πέντε κριτών του διαγωνισμού. Ο Όμιλος 

συνεργάσθηκε με τις αρμόδιες Επιτροπές της 

Ροταριανής Περιφέρειας και έκανε χρήση 

των κοινωνικών μέσων δικτύωσης για να 

προβάλλει τον διαγωνισμό. «Δεδομένου ότι 

ήταν διαδικτυακός διαγωνισμός, ο Όμιλος 

δεν επιβαρύνθηκε με έξοδα εκτός από τη δη-

μιουργία του ηλεκτρονικού πιστοποιητικού 

για τους νικητές και τη δημοσιοποίηση των 

αποτελεσμάτων σε τοπικές εφημερίδες», 

προσθέτει η Shirsath. 

 

Αγγλία 
 

Μετά από ένα μακρύ διάλειμμα εξ αιτίας της 

πανδημίας του κορωνοϊού, ο ετήσιος αγώνας 

Dragon Boat με χορηγία του Ροταριανού Ομί-

λου Skipton προσέλκυσε περισσότερους από 

150 ενθουσιώδεις κωπηλάτες τον Σεπτέμ-

βριο. Δεκατρείς ομάδες  — με σκάφη που εί-

χαν ως ακρόπρωρα διακοσμητικές παραστά-

σεις δράκων του Komodo, Craven Ravens και 

Rainbow Rockets — συμμετείχαν στον αγώνα 

αυτό, που απέφερε περίπου 17.000 δολάρια 

για φιλανθρωπικούς σκοπούς που είχαν προσ-

διορισθεί από τους συμμετέχοντες. Το μέλος 

του Ομίλου Ροτ. Andrew Gold σημείωσε ότι οι 

αγώνες του 2018 και του 2019 είχαν συγκε-

ντρώσει συνολικά 30.000 δολάρια. Η σύλλη-

ψη της ιδέας αυτής έγινε από τον Ροτ. Mark 

Ludlam, Πρόεδρο του Ομίλου το 2017-18, ως 

φόρο τιμής στον αείμνηστο πατέρα του, Brian, 

Πρόεδρος του ιδίου Ομίλου που είχε οργανώ-

σει έναν παρόμοιο αγώνα σκαφών.  
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 Μια σημαντική διεθνής συμπαραγωγή της Εθνικής Λυρικής Σκηνής με το 

Πασχαλινό Φεστιβάλ του Μπάντεν-Μπάντεν, ένα από τα σημαντικότερα φεστι-

βάλ όπερας της Ευρώπης, έρχεται από τις 23 Φεβρουαρίου και για 5 μοναδικές 

παραστάσεις στην Αίθουσα Σταύρος Νιάρχος στο ΚΠΙΣΝ, είναι ο Οθέλλος του 

Βέρντι σε σκηνοθεσία, σκηνικά και φωτισμούς του μάγου της εικόνας και των 

φωτισμών Ρόμπερτ Ουίλσον. Ο αβανγκάρντ σκηνοθέτης που άλλαξε τη σκηνο-

θεσία της όπερας δίνει τον πρώτο λόγο στη μουσική και προτείνει για τον Ο-

θέλλο ένα μινιμαλιστικό σκηνικό κόσμο, με εικαστικά σκηνικά, εντυπωσιακούς 

φωτισμούς, στιλιζαρισμένη κινησιολογία, ιδιαίτερα κοστούμια και έντονο μακι-

γιάζ. 

 Ο Οθέλλος του Βέρντι ακολουθεί την αφήγηση του ομώνυμου σαιξπηρικού 

έργου, αποδίδοντας την ιστορία με μουσική εκρηκτικής δύναμης και υποδειγματι-

κή οικονομία εκφραστικών μέσων: μία και μόνον μουσική φράση αρκεί προκειμέ-

νου να σκιαγραφήσει τον ηρωισμό και την εκρηκτική δύναμη του Οθέλλου, το 

άσβεστο μίσος του Ιάγου, την αγνότητα και την καλοπιστία της Δυσδαιμόνας.  

 Η δράση εκτυλίσσεται στην Κύπρο, όπου ο μαύρος κυβερνήτης του νησιού 

και ηρωικός πολεμιστής Οθέλλος ωθείται από τον ραδιούργο Ιάγο να στραγγαλί-

σει την αθώα γυναίκα του, τη Δυσδαιμόνα, πιστεύοντας πως τον απατά. Όταν η 

συνωμοσία του Ιάγου αποκαλύπτεται, ο Οθέλλος αυτοκτονεί.    

 Η παραγωγή που έλαβε θερμή υποδοχή τον Απρίλιο του 2019 στο Μπάντεν

-Μπάντεν έρχεται στην Αθήνα με ένα καστ διεθνούς επιπέδου με επικεφαλής τον 

πιο περιζήτητο Οθέλλο της εποχής μας Αλεξάντρς Αντονένκο, ο οποίος πρωτο-

ερμήνευσε τον ρόλο με τεράστια επιτυχία στο Ζάλτσμπουργκ με τον Ρικκάρντο 

Μούτι και ακολούθως σε Μετροπόλιταν, Λονδίνο, Παρίσι, Βιέννη, Βαρκελώνη κ.α. 

Στους βασικούς ρόλους οι διεθνώς αναγνωρισμένοι μονωδοί της ΕΛΣ Τσέλια Κο-

στέα και Τάσης Χριστογιαννόπουλος. Την Ορχήστρα της ΕΛΣ διευθύνει ο αρχι-

μουσικός Στάθης Σούλης, την Χορωδία της ΕΛΣ διευθύνει ο Αγαθάγγελος Γεωρ-

γακάτος και την Παιδική Χορωδία της ΕΛΣ η Κωνσταντίνα Πιτσιάκου. 

 Συμμετέχει η Ορχήστρα, η Χορωδία και η Παιδική Χορωδία της ΕΛΣ στο 

πλαίσιο της εκπαιδευτικής της αποστολής. 
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 Η όπερα θα παρουσιαστεί στις 23, 27 Φεβρουαρίου και 2, 5, 8 Μαρτίου 

2022 στην Αίθουσα Σταύρος Νιάρχος της Εθνικής Λυρικής Σκηνής στο Κέντρο 

Πολιτισμού Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος. Ώρα έναρξης 19.30 (Κυριακή 18.30) 

Σημειώνεται ότι με βάση τα περιοριστικά μέτρα για την προστασία της δημό-

σιας υγείας από τον κίνδυνο διασποράς του κορονοϊού COVID-19 και σύμφωνα 

με τις οδηγίες της Ελληνικής Πολιτείας, οι αίθουσες της ΕΛΣ στο ΚΠΙΣΝ θα λει-

τουργούν ως αμιγείς χώροι για εμβολιασμένους και νοσήσαντες, στο 100% της 

χωρητικότητάς τους (οι θεατές οφείλουν να επιδεικνύουν έγκυρο σχετικό πι-

στοποιητικό παράλληλα με την ταυτότητα ή το διαβατήριό τους) Για παιδιά από 

4 έως και 17 ετών ισχύει η επίδειξη πιστοποιητικού εμβολιασμού ή νόσησης, 

είτε δήλωση αρνητικού αυτοδιαγνωστικού ελέγχου (selftest) τελευταίου 24ώ-

ρου. Επίσης, ισχύουν όλα τα μέτρα για την αποφυγή συνωστισμού στην είσοδο 

και την έξοδο των θεατών, ενώ η χρήση μάσκας είναι υποχρεωτική στην είσοδο, 

την έξοδο και καθ’ όλη τη διάρκεια της παράστασης. 

 

 Με την παρούσα επιστολή θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε για τη δυνατό-

τητα αγοράς ομαδικών εισιτηρίων σε προνομιακές τιμές, σε συγκεκριμένες ημέ-

ρες και ζώνες (Β, Γ, Δ, Ε, Ζ ΖΩΝΗ) για ομάδες των 10 ατόμων και άνω. Αναλυτικό-

τερα, οι τιμές των ομαδικών εισιτηρίων διαμορφώνονται: 

 

ΔΙΑΚΕΚΡΙΜΕΝΗ           €90  | ΖΩΝΗ Α          €60  

ΖΩΝΗ Β  €50 ΑΠΟ €55 | ΖΩΝΗ Γ €45 ΑΠΟ €50 

ΖΩΝΗ Δ  €35 ΑΠΟ €40 | ΖΩΝΗ Ε €30 ΑΠΟ €35 

ΖΩΝΗ Ζ  €15 ΑΠΟ €20 | ΖΩΝΗ Η €15    

ΣΠΟΥΔΑΣΤΙΚΟ  €15 

 

Ελπίζοντας στην θετική σας ανταπόκριση, είμαι στη διάθεσή σας για πληροφο-

ρίες και κρατήσεις στο τηλέφωνο 213 0885742, καθώς και στην ηλεκτρονική 

διεύθυνση panagou@nationalopera.gr  

 

Με εκτίμηση 

Βίκυ Πανάγου 

Τμήμα Ομαδικών Πωλήσεων της ΕΛΣ 

mailto:panagou@nationalopera.gr
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Capital Link’s Jones Act & U.S. Flag Shipping Forum, which will take place over the course of two 
days on Thursday - Friday, February 24 & 25, 2022 from 9:30 AM to 2:00 PM EST as a digital 
event. 
 
It will feature key industry players from all major stakeholder groups and will shed light on a number 
of critical issues: 

 The Ecosystem of the American Maritime Industry;  

 Regulatory & Policy Developments;  

 Jones Act Container Shipping and Supply Chain;  

 Jones Act Energy Cargo Transportation;  

 U.S. Shipbuilding, Investing and Financing Projects in Jones Act and U.S. Flag Space;  

 Offshore Wind;  

 U.S. Energy Transition & Initiatives Towards Cleaner Energy;  

 U.S. Flag Shipping 

 
This two-day event will be held digitally, allowing these critical and important issues to reach a glob-
al audience. 
 
Registration is complimentary.  
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KEYNOTE SPEAKER 
Thursday, February 24, 2022 

KEYNOTE SPEAKER 
Friday, February 25, 2022 

  

Ms. Lucinda Lessley 
Acting Administrator of the Maritime Admin-

istration (MARAD)  
U.S. Department of Transportation 

Mr. Carl W. Bentzel 
Commissioner  

Federal Maritime Commission (FMC) 

Participating Companies 

 Auxo Marine 

 Blackrock  

 Blank Rome  

 Blout Boats Inc. 

 Blue Alpha Capital  

 Clyde & Co. 

 Crowley Maritime  

 DNV  

 Federal Maritime Commission (FMC) 

 Fraser Industries  

 Great Lakes Dredge & Dock Company  

 Kirby Corporation  

 Liberty Green Logistics  

 Maersk Line Limited 

 Maritime Administration (MARAD) 

 Matson, Inc.  

 Nova Infrastructure 

 Oaktree Capital Management  

 Orion Energy Partners  

 Overseas Shipholding Group (OSG)  

 Philly Shipyard Inc. 

 RBC Capital Markets  

 Reed Smith LLP 

 Seabulk Tankers - SEACOR  

 Seward & Kissel LLP 

 Stifel  

 The Pasha Group  

 Tote Maritime  

 Trailer Bridge  

 U.S. Ocean LLC 

 Vedder Price  

 Watson Farley Williams  

 Winston & Strawn LLP 

For more information, contact Olga Bornozi at obornozi@capitallink.com & Eleni Bej at 
ebej@capitallink.com or call 212.661.7566.  

New York – London – Oslo – Athens – Limassol –Shanghai – Singapore – Hong Kong – Tokyo 

   

230 Park Avenue, Suite 1536 | New York, NY 10169 
T: (212) 661-7566 | F: (212) 661-7526 
www.capitallink.com 

mailto:obornozi@capitallink.com
mailto:ebej@capitallink.com
http://www.capitallink.com/


44  ΡΟΤΑΡΙΑΝΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΑΘΗΝΩΝ |  Τεύχος 10  |  8 Φεβρουαρίου 2022 

Η ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ  
ΤΟΥ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 
 

ΕΠΙΣΗΜΟΣ ΤΟΜΕΑΣ ΔΡΑΣΗΣ ΤΟΥ ΡΟΤΑΡΥ 
 
 
 
 

Ο νέος τομέας δράσης του Ρόταρυ επικεντρώνεται στην ολοκληρωμένη επίλυση 
συγκεκριμένων ζητημάτων που έχουν επιζήμια επίδραση στο περιβάλλον.  

Ως άνθρωποι της δράσης, ας αναλάβουμε έργα που μπορούν να έχουν θετικό, με-
τρήσιμο και βιώσιμο αντίκτυπο σε ένα μέρος που όλοι αποκαλούμε σπίτι. 

 
 

Ενημερωθείτε για τον νέο τομέα δράσης του Ρόταρυ στο  
rotary.org/environment 



http://physio.gr/index.php/%CF%80%CE%B1%CE%B8%CE%AE%CF%83%CE%B5%CE%B9%CF%82/%CE%BC%CF%85%CE%BF%CF%83%CE%BA%CE%B5%CE%BB%CE%B5%CF%84%CE%B9%CE%BA%CE%BF%CF%8D-%CF%83%CF%85%CF%83%CF%84%CE%AE%CE%BC%CE%B1%CF%84%CE%BF%CF%82/%CE%B1%CF%85%CF%87%CE%B5%CE%BD%CE%B9%CE%BA%CF%8C-%CF%83%CF%8D%CE%BD%CE%B4%CF%81%CE%BF%CE%BC%CE%BF/1504-%CF%80%CF%81%CE%BF%CE%B5%CE%BB%CE%B5%CF%85%CF%83%CE%B7-%CE%B1%CF%85%CF%87%CE%B5%CE%BD%CE%B9%CE%BA%CE%B7%CF%83-%CE%BA%CE%B5%CF%86%CE%B1%CE%BB%CE%B1%CE%BB%CE%B3%CE%B9%CE%B1%CF%83.html
http://physio.gr/index.php/%CF%80%CE%B1%CE%B8%CE%AE%CF%83%CE%B5%CE%B9%CF%82/%CE%BC%CF%85%CE%BF%CF%83%CE%BA%CE%B5%CE%BB%CE%B5%CF%84%CE%B9%CE%BA%CE%BF%CF%8D-%CF%83%CF%85%CF%83%CF%84%CE%AE%CE%BC%CE%B1%CF%84%CE%BF%CF%82/%CE%BF%CF%83%CF%86%CF%85%CE%B1%CE%BB%CE%B3%CE%AF%CE%B1/1506-%CE%BA%CE%BF%CE%BA%CE%BA%CF%85%CE%B3%CE%BF%CE%B4%CF%85%CE%BD%CE%B9%CE%B1-%CE%B1%CF%80%CE%BF%CF%84%CE%B5%CE%BB%CE%B5%CF%83%CE%BC%CE%B1%CF%84%CE%B9%CE%BA%CF%8C%CF%84%CE%B7%CF%84%CE%B1-%CF%84%CF%89%CE%BD-%CE%B4%CE%B9%CE%B1%CE%B8%CE%AD%CF%83%CE%B9%CE%BC%CF%89%CE%BD-%CE%B8%CE%B5%CF%81%CE%B1%CF%80%CE%B5%CE%AF%CF%89%CE%BD-%CE%B1%CE%BD%CE%B1%CF%83%CE%BA%CE%BF%CF%80%CE%B7%CF%83%CE%B7.html
http://physio.gr/index.php/%CE%BA%CF%81%CE%B1%CE%BD%CE%B9%CE%BF%CF%8A%CE%B5%CF%81%CE%AE/craniosacral-%CF%80%CE%B1%CE%B8%CE%AE%CF%83%CE%B5%CE%B9%CF%82/55-2014-01-07-10-43-07.html
http://physio.gr/index.php/%CF%80%CE%B1%CE%B8%CE%AE%CF%83%CE%B5%CE%B9%CF%82/%CE%BC%CF%85%CE%BF%CF%83%CE%BA%CE%B5%CE%BB%CE%B5%CF%84%CE%B9%CE%BA%CE%BF%CF%8D-%CF%83%CF%85%CF%83%CF%84%CE%AE%CE%BC%CE%B1%CF%84%CE%BF%CF%82/%CE%BF%CF%83%CF%86%CF%85%CE%B1%CE%BB%CE%B3%CE%AF%CE%B1/377-osfyalgia-kai-stiriksi-sta-pelmata.html
http://www.physio.gr
http://www.physio.gr
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Συναθλοθέτες Ροταριανοί Όμιλοι 

ΑΘΗΝΩΝ (Ελλάδα) - FIRENZE (Iταλία) - TOURS (Γαλλία) - WIEN-RING (Αυστρία) - MADRID (Ισπανία)  

LONDON (Μεγ. Βρεταννία) - AMSTERDAM (Ολλανδία) - BRUXELLES (Βέλγιο)  

WURTZBURG (Γερμανία) - DUBLIN (Ιρλανδία) - KØBENHAVNS (Δανία)  

Πανευρωπαϊκό ροταριανό 

2022 
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΒΡΑΒΕΙΟΥ 

Παρασκευή 20 Μαΐου 

16:00-18:00  Εγγραφές - Καλωσόρισμα 

18:00  Φιλοξενία σε σπίτια Ροταριανών 

Σάββατο 21 Μαΐου 

10:30  Εκδήλωση απονομής βραβείου στο Rosenborg Castle The Nights’ Hall 

13:00  Γεύμα στους Κήπους Tivoli 

19:30  Υποδοχή και Επίσημο Δείπνο (Gala) στο Old Fellow Palace 

Κυριακή 22 Μαΐου 

11:00  Περιήγηση Καναλιού με πλοίο 

13:00  Αποχαιρετιστήριο γεύμα 

 

Πληροφορίες-Δηλώσεις Συμμετοχής : Γραμματεία Ρ.Ο.Α.: τηλ. 210 33.11.729 

47η απονομή Βραβείου L.d. Vinci 
20-22 Μαΐου 2022 Διοργανωτής Ρ.Ο. Κοπενχάγης (Δανία) 
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Αυτό το Συνέδριο μας δίνει την ευκαιρία να μοιραστούμε τη φιλοξενία μας στο Τέξας και να 

καλωσορίσουμε την οικογένειά μας και τους φίλους μας από όλο τον κόσμο. Μαζί, θα μοιρα-

στούμε ιδέες σχετικά με το πώς το «Ρόταρυ» δημιουργεί θετική και βιώσιμη αλλαγή στα πιο 

σημαντικά θέματα του κόσμου μας.  

 

Οι εγγραφές έχουν ήδη ξεκινήσει διαδικτυακά  
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Η 
 θεσμοθέτηση των Επιτροπών (υποχρεωτικών και προαιρετικών) 

από το Διεθνές Ρόταρυ, έχει ως σκοπό να ενισχύσει την εύρυθμη 

λειτουργία των Ροταριανών Ομίλων. Με τις Επιτροπές κατανέμε-

ται το έργο της χρονιάς στα μέλη, ενώ συγχρόνως τους δίνεται η 

ευκαιρία να εισάγουν νέες ιδέες και να αναλάβουν σημαντικές πρωτοβουλίες. 

Καινοτόμες ιδέες και χρήσιμες υποδείξεις από τα μέλη των διαφόρων Επιτρο-

πών, διαμορφώνουν την συνολική δραστηριότητα του Ομίλου, από την οποία 

αναμένεται να προκύψουν ευεργετικά αποτελέσματα για την κοινότητα. Παράλ-

ληλα αναδεικνύονται και οι ηγετικές ικανότητες των μελών του Ομίλου.  

 

Απαραίτητη προϋπόθεση βεβαίως είναι η δραστηριοποίηση των Επιτροπών. 

Όλοι οι συμμετέχοντες σ’  αυτές έχουν την υποχρέωση και το καθήκον να μετέ-

χουν ενεργά στις εργασίες τους. Παρακάτω δημοσιεύονται οι Επιτροπές του 

Ρ.Ο. Αθηνών για την περίοδο 2021-2022, όπως αυτές διαμορφώθηκαν από το 

Δ.Σ. του Ομίλου στην συνεδρίαση της Τετάρτης 14 Ιουλίου 2021.  

 

Όλες οι Επιτροπές δρουν πάντοτε σε συνεννόηση και με την σύμφωνη γνώμη 

του Διοικητικού Συμβουλίου.  

ΘΕΣΜΟΘΕΤΗΣΗ ΤΩΝ ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ 

ΑΠΟ ΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΡΟΤΑΡΥ  
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Α. ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 

1. Δελτίου 

Χαράλαμπος Τιγγινάγκας, Πρόεδρος  

Ιωάννης Κοϊμτζόγλου, Γεώργιος Γρηγορόπουλος,  

Δημήτριος Ε. Μέξης 

2. Παρουσιών 

Ιωάννης Κοϊμτζόγλου, Πρόεδρος 

Παναγιώτης Κοφινάκος, Δημήτριος Ε. Μέξης 

3. Νομική 

Ιωάννης Καμπάνης, Πρόεδρος 

Σταύρος Κατσούλης, Ιωάννης Κοϊμτζόγλου,  

Ιωάννης Νικολόπουλος 

4. Προσέλκυσης και Διατήρησης Μελών 

Γρηγόριος Γρηγορόπουλος, Πρόεδρος 

Αναστάσιος Μπάμπος, Βασίλης Φωτόπουλος 

5. Οικονομική 

Ηλίας Μαυρίκος (Ταμίας), Πρόεδρος 

Ιωάννης Κυριακόπουλος, Ιωάννης Οικονόμου,  

Κρίτων Τζαβέλλας  

 

Β. ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ 

6. Δημόσιας Εικόνας 

Γεώργιος Γρηγορόπουλος, Πρόεδρος 

Θεόδωρος Βασιλακόπουλος, Σταμάτης Μπερής 

7. Προβολής, μέσων κοινωνικής  

δικτύωσης και ιστοσελίδας Ρ.Ο.Α. 

Χάρης Στελλάκης, Πρόεδρος 

Σταμάτης Μπερής, Σταύρος Κατσούλης 

8. Διεθνών Σχέσεων 

Αναστάσιος Μπάλλας, Πρόεδρος  

Ιωάννης, Δομάγερ, Ιωάννης Κοϊμτζόγλου, Δημήτριος  

Μωραίτης, Ιωάννης Φούγιας 

  

 

 

Γ. ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΔΡΑΣΗΣ 

9. Κοινοτικής Δράσης 

Ιωάννης Δομάγερ, Πρόεδρος  

Θεόδωρος Αχής, Δημήτριος Καραπιστόλης, Λουκάς Μα-

κρής, Αναστάσιος Μπάμπος  

10. Επαγγελματικής Δράσης 

Ευάγγελος Κολοκοτρώνης, Πρόεδρος  

Χαράλαμπος Κουρτίδης, Γιάννης Πουσπουρίκας,  

Νικόλαος Σαββίνος, Διονύσιος Φιλιώτης, Ιωάννης Χουρ-

δάκης 

11. Ροταράκτ & Ανταλλαγής Νέων 

Παναγιώτης Κοφινάκος, Πρόεδρος  

Ερρίκος-Ελευθέριος Kohls, Νίκος Σαββίνος  

12. Leonardo da Vinci 

Ευάγγελος Κολοκοτρώνης, Πρόεδρος  

Βασίλειος Βάρσος, Ιωάννης Δομάγερ, Ιωάννης Κοϊμτζό-

γλου, Βασίλης Φωτόπουλος  

13. Χορευτικού Δείπνου 

Αθανάσιος Κοντοθανάσης, Πρόεδρος  

Βασίλειος Βάρσος, Γρηγόριος Γρηγορόπουλος,  

Ηλίας Μαυρίκος (Ταμίας) 

14. Ροταριανού Ιδρύματος 

Χάρης Στελλάκης, Πρόεδρος  

Ιωάννης Κατσογιάννης, Ευάγγελος Κολοκοτρώνης 

15. Επιτροπή αλληλογνωριμίας με νέα μέλη 

Ιωάννης Καμπάνης, Πρόεδρος 

Αναστάσιος Μπάλλας, Ιωάννης Σούγιας,  

Ιωάννης Χουρδάκης 

16. Επιτροπή Υποτροφιών Ειρήνης και Μιχαή Πουλμέντη 

Ιωάννης Βαρότσος, Πρόεδρος  

Γρηγόρης Γρηγορόπουλος, Ηλίας Μαυρίκος (Ταμίας),  

Άλκης Παναγιωτόπουλος  

17. Επιτροπή Εορτασμού Εθνικής Παλιγγενεσίας 

Ιωάννης Δομάγερ, Πρόεδρος 

Άλκης Παναγιωτόπουλος, Σταμάτης Μπερής,  

Σταύρος Κατσούλης 

ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ Ρ.Ο. ΑΘΗΝΩΝ 

ροταριανής περιόδου 2021-22 































https://www.instagram.com/rcathinai/
https://www.facebook.com/groups/477714966114473
http://www.rotary.gr.com/



